

Листок технической информации

AQUA-SEAL PafukiPulver

Описание

Pafuki-Pulver представляет собой окрашенный соответствующим породам дерева продукт без растворителей на основе дисперсионного порошка, предназначенный для самостоятельного приготовления дерево содержащей замазки или шпаклевочной массы. Pafuki-Pulver смешивается с водой до тестообразной массы желаемых свойств. Получаемая таким способом дерево содержащая шпаклевка применяется для заделки углублений или шпаклевки щелей, трещин деревянных покрытий всех видов, например, паркета, деревянного пола и т. п. Giscode - W1.

Применение

Pafuki-Pulver смешивается примерно с 70% воды до рабочего состояния. Из 1 кг Pafuki-Pulver после добавления такого количества воды в зависимости от цветового тона получается около 1,1 – 1,2 л жидкой смеси или, например, из 5 кг порошка и 3,5 л воды = 5,5 л жидкой шпаклевочной смеси. Во время добавления воды хорошо размешивать. Как только будет получена гомогенная, пригодная к шпаклевке масса ей покрывается вся площадь паркетного пола так же, как это делается обычными шпаклевочными растворами. При слишком жидкому замесе шпаклевочной массы она несколько проседает в щелях. При слишком густом приготовлении массы, иными словами при избыточном добавлении порошка в смесь, существует опасность, что после высыхания она будет при последующей шлифовке частично вылетать из заделанных щелей. При слишком широких или содержащих воск щелях применяется известный метод: удалить воск, слишком широкие щели заделать опилками.

Разведенную шпаклевочную массу Pafuki следует быстро и по возможности без остатков нанести шпателем, так как остатки относительно быстро присыхают. Время работы с разведенной пастой составляет примерно 45-60 минут. После этого материал быстро густеет. После достаточного высыхания осуществляется последняя шлифовка. Обработанный нашей шпаклевкой Pafuki-Pulver пол может покрываться всеми нашими лаками. Pafuki-Pulver нельзя как обычно смешивать с древесной мукой.

Высыхание

при 23⁰C/50% относительной влажности воздуха и нормальном методе шпаклевки плотно уложенного пола пригодно к шлифовке через 45-60 минут. При заполнении крупных щелей или углублений время высыхания до шлифовки увеличивается. Только после достаточного высыхания проводится последняя шлифовка.

Расход (жидкой смеси):

В зависимости от грунта и вида работы: 1 слой шпаклевки около 40-60 мл/м² или 17-25 м²/л
В зависимости от вида, объема и углублений расход может значительно увеличиваться.

Хранение и транспортировка

Сохраняется в течение 12 месяцев в оригинальной упаковке при транспортировке и хранении в сухой среде, не допускать замерзания.

Ссылка

Следующие рубрики сборника листков нашей технической информации являются составной частью данного листка технической информации:

- общие указания по использованию материалов паркетного лакового покрытия
- очистка и уход за лакированными/покрытыми маслом полами
- маркировка и техника безопасности (данные по мерам предосторожности)

Состояние на 10/2009